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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - вибіркова  Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається на другому курсі у четвертому 

семестрі денної форми навчання, на третьому курсі  у шостому семестрі 

заочної форми навчання 

Кількість кредитів – 3,5, годин – 105 

Аудиторні заняття, годин: 
Всього Лекції 

практичні 

заняття 

денна 40 20 20 

заочна 16 10 6 

Самостійна робота, годин Денна - 65 Заочна - 89 

Розклад занять  

2. Анотація навчальної дисципліни 
 Страхування у сучасній економіці виступає в ролі фінансового стабілізатора, що 

дозволяє суспільству компенсувати збитки, які наступають унаслідок непередбачених 

випадкових подій, які наносять шкоду державі, бізнесу і людині. Страхування – це стратегічний 

сегмент економіки, оскільки воно дає змогу суттєво знизити навантаження на витратну частину 

бюджетів різних рівнів; сприяє соціально-економічній стабільності в суспільстві, тому що є 

важливим елементом соціального захисту населення; оптимізує діяльність суб'єктів економіки за 

рахунок централізованих фондів фінансових ресурсів; забезпечує компенсацію збитків, завданих 

юридичним і фізичним особам у результаті настання несприятливих подій; є джерелом 

внутрішніх довгострокових інвестицій в економіку країни. 

 Комплекс питань, пов’язаних з функціонуванням страхового ринку, вимагає досить 

глибоких знань в області законодавчого регулювання та публічного адміністрування в сфері 

страхування. Тому актуальність вивчення курсу “Страхування” для студентів спеціальності 

«Публічне управління та адміністрування» не викликає сумнівів.  

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти сучасного економічного мислення та системи 

знань щодо основ страхового захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб на 

випадок настання ризикових ситуацій, організації страхового ринку та страхових компаній. 

Знання цих питань необхідні здобувачу вищої освіти, щоб об’єктивно оцінювати економічні 

процеси, які відбуваються в суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансових 

відносин та їх особливості у сфері страхування, уміти  вирішувати актуальні питання теорії та 

практики страхового захисту підприємств та населення. 

В результаті вивчення курсу «Страхування» студенти повинні 

знати: 

 сутність і роль страхування в ринковій економіці; 

 принципи та функції страхування; 

 сутність, види та ознаки класифікації страхування; 

 поняття ризику та його місце у страхуванні; 
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 основи управління ризиком; 

 основи утворення страхових тарифів; 

 організаційні форми страховиків; 

 порядок створення, функціонування та ліквідації страхових компаній; 

 системи страхування;  

 галузі та види страхування; 

 основні органи та напрямки державного регулювання страхової діяльності. 

   вміти: 

 застосовувати здобуті знання в галузі страхування; 

 максимально використовувати можливості страхового захисту; 

 вільно орієнтуватися в питаннях організації та функціонування страхового бізнесу в 

Україні; 

 оцінювати страхові ризики та визначати доцільність їх страхування; 

 оцінювати платоспроможність страхової компанії.  

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 
 
 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Види контролю: поточний, підсумковий – диф. залік. 

            Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

 

 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної 

доброчесності Одеського національного технологічного університету» та «Положення про 

організацію освітнього процесу». 

 

 

 

 

 

              Викладач                           /ПІДПИСАНО/             Олена ТАРАСОВА 
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                                                              підпис 
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